

SOFTLEAN ASEPT

HIGH CONCENTRATION PROFESSIONAL SANITIZING SOFTENER

SOFTLEAN ASEPT is formulated on the basis of concentrated sanitizers for professional use.

Aspect Color Smell pH at 20°C Density at 20°C Freezing temperature Solubility in water Liquid Yellow Characteristic 3-4 0.98 - 0.9 g / cm3 Lower than -3 ° C Complete

SOFTLEAN ASEPT owns:

- Double active ingredient for deep and long-lasting hygiene
- Super concentrated and long lasting fragrance
- High concentration, gives softness and fragrance even at low dosages
- Cleaning, finishing and hygiene with a single product
- It is suitable for all fabrics, even delicate ones, both white and colored.

SOFTLEAN ASEPT is used in the last rinse, with a low water level. Thanks to the special formula it sanitizes the garments and gives an unmatched perfume and softness. For a profound and effective hygiene result, extend the standard washing cycles by at least 20%.

Dose in the last rinse:

7-15 gr of SOFTLEAN ASEPT per kg of goods based on the degree of hardness of the water

SOFTLEAN ASEPT can be stored for up to 1 year. Close container well after use.

Plastic containers of 10 - 20 Kg.

824610 = 10 Kg 824620 = 20 Kg

Our circulars serve exclusively to give general indications on the use of our products. It is advisable to screen responsibly any influence that may occur on the garments. Our indications reflect our more up-to-date technical knowledge, however this does not imply any legal guarantee on our part.